

“袖珍”亿万富翁被妻子喂药后捂死

“

身高1.4米，背驼腿残的农村青年汪显东（外号“大白糕”），白手起家，创下亿万家产，却在人生、事业最辉煌的时候，忽然死于非命，更令人难以想象的是，凶手竟是结发之妻刘祖芬。

13日，该案在重庆市五中院审理。庭审结束时，刘祖芬“扑通”跪在汪显东的三姐面前：“姐姐，对不起啊。”

”

富翁忽死家中

今年3月21日早上9时多，重庆同晖集团董事长兼总经理汪显东还没起床。

家里的保姆弄好早餐，叫了好几声，汪显东都没有答应。女主人开车送孩子上学了，保姆只好推开房门去叫他。汪显东朝窗户侧卧着，保姆推了几下，还是没有反应。“也许是太疲倦了，想再睡一会儿。”保姆这样想着离开了。

不久，汪显东的司机也来了，听说汪显东没有起床，便在楼下等。大约上午10时，他的妻子刘祖芬回家，拉司机一起上楼，让司机去叫汪显东起床。司机掀开被子，却发现汪显东已经死亡。

“好好的一个人，怎么会忽然死了？”他们报警，刘祖芬也显得悲痛欲绝。

凶手竟是发妻

警方赶到现场，发现汪显东是被人谋杀的，遂展开调查。

警方多次进行尸检，发现他的胃里有不正常的物质。通过现场勘查，警方分析，凶手是和平进入房间，在汪显东失去反抗能力的情况下，捂住他的口、鼻，令其窒息而死。

警方最终将嫌疑目标锁定在他的妻子刘祖芬身上。4月12日，刘祖芬交代了杀死丈夫的全过程。

供认杀夫经过

据刘祖芬最初的供述，她在3月4日就有了要杀死汪显东的想法，便到医院买了安眠药。3月20日，汪显东与集团副总包静等开会。晚上这些人还到汪显东家里打牌。当晚21时许，刘祖芬开始准备药。23时许，汪显东要吃夜宵，刘祖芬将药放进稀饭里，端给汪显东。之后，汪显东便睡着了。次日凌晨1时，见汪显东睡得很熟，刘祖芬用事先准备的不干胶去捆

王子俱乐部演艺会所

诺亚方舟注入重金新打造，温馨华贵的装饰，前卫经典的演艺，顶级的定位，优质的服务，精英班底热力打造，为您提供顶级的奢华享受，给您想要的感觉……

诚聘

隆重开业在即，诚邀天下英才与企业共同发展：总经理助理、营销经理、商务经理、公主、服务生、女模、歌手、键盘手若干名有经验者优先。电话：025-83426933 面试地址：南京市广东路新门口10号



汪显东的三姐拿出汪显东与妻子刘祖芬的合影

他，用枕头去捂他的嘴。由于药力作用，汪显东恍惚中觉得口渴，要水喝，刘祖芬趁机将兑了药的水给汪显东喝下。凌晨3时许，汪显东再次昏睡过去。刘祖芬将他捆绑，用被子捂住汪显东的嘴、鼻，致其死亡。

之后，刘祖芬用剪刀将汪显东身上的衣服剪开，另换了一套睡衣，然后将剩下的药和衣物扔到渝北区童家院子高速路旁边，接着到常去的美容店洗头。该美容店老板证实，当天，刘祖芬看起采来很疲倦，洗头期间就睡着了。

事后，警方找到刘祖芬扔掉的那包物品，上面的指纹与刘祖芬的一样。5月18日，刘祖芬被批准逮捕。

13日上午，该案开庭时，刘祖芬被法警押到法庭。她一出现，汪显东的一个姐姐就扑过去打她，被法警及时拉开。刘祖芬哭了起来，说她不是想要他的命。

公诉机关在法庭上与被告方展开了智慧的较量。

曾经闹过离婚

公诉机关指控，刘祖芬因家庭琐事对丈夫产生不满，蓄意将其杀害。夫妻二人曾在2005年闹过一次离婚，汪显东拟了一份离婚协议，别墅等归刘祖芬，还另给她800万元。由于种种原因，两人没有离婚，后来双方关系逐渐改善。

刘祖芬称，她与汪显东结婚17年，当时汪显东并不是很有钱，但是她愿意嫁给他，且她还多次表白：她不嫌他丑，不贪他的钱。

之前，他们住在渝北区两路，8年前搬到锦绣山庄别墅。不久，她的父母也搬来和他们一起住，加上他们的一对儿女、汪显东的姨妈给他们当保姆，一共常住7人。

保姆称，这对夫妻常吵架，特别是刘祖芬外出打牌回家晚了的时候。刘祖芬的父母也称，刘祖芬个性强，脾气不好。

妻子遭遇虐待？

刘祖芬称，汪显东不把她当人看，不顺心就骂她、打她，还当着她的父母辱骂她，说她在外面“偷人”。由于平时积怨，打不赢汪显东，于是想收拾他，出口气。

公诉机关称，刘祖芬身高近1.60米，汪显东比她矮20厘米，如果打架，应该是刘祖芬占上风。如果刘祖芬仅仅是想出口气，就不会第二次在水里放药。作为一个成年人，明知捂住人的口鼻会产生什么样的后果，刘祖芬却两次这样做，其意图很明显，就是要致汪显东死亡。

公诉机关最后称，夫妻间吵架、刘祖芬说的辱骂，不足以证明汪显东对刘祖芬有精神上的虐待；从身体条件上来看，汪显东不可能对刘祖芬进行身体上的虐待；汪显东每月至少给刘祖芬两万多元的生活费，这点刘祖芬也认可，所以经济上也不存在虐待。

签名要价30万

在公诉机关的证人证言中，同晖集团的一位领导称，2004年6月，由于公司需要周转资金，汪显东决定将别墅拿去抵押贷款，需要作为妻子的刘祖芬签字，于是，公司人员来到汪显东家里。刘祖芬却说：“我的字这么好签呀？签个字30万元。”汪显东很生气，骂了一句：“妈的，天都想钱。”两人遂吵了起来。刘祖芬当场掴了汪显东一耳光，还把他的眼镜打落在地。后来，汪显东拿了20万元，刘祖芬才签了字。

对此，刘祖芬称，她生气是因为汪显东事先没有跟她商量，不是钱的问题。

孩子写信求情

刘祖芬的代理人举示了7个人的证人证言，称汪显东在外面有外遇，还令其中一人做过人流。

公诉机关指出，其中两个证人是曾经因违规被汪显东开除的人，同时这7份证据都没有体现出律师取证时，询问证人是否愿意作证这一程序，根据我国法律，取证程序不合法。

刘祖芬的代理人拿出她的两个孩子写给法官的信。知情人透露，信的内容是他们请求法官从轻处罚妈妈。

由于案情复杂，法官宣布择日宣判。

立遗嘱“只给妻子100万”

同晖集团的法律顾问陈昊称，2003年，他认识汪显东，并成为该集团的法律顾问。2005年，汪显东向他透露出妻子刘祖芬可能有外遇，他怕刘祖芬与外人勾结，谋财害命，想先立下遗嘱。陈昊透露，遗嘱中关于刘祖芬的内容是：如果他死于非命，刘祖芬只得100万元。

这一次，陈昊为他们尚未成年的一对儿女，向刘祖芬提出了民事赔偿，要求刘祖芬支付死亡赔偿金、抚养费等共40多万元。

曾找私家侦探调查刘祖芬

同晖集团的副总包静还称，由于怀疑妻子有外遇，汪显东曾找私人侦探公司调查刘祖芬，但没有确凿证据，证明刘祖芬有外遇。但之后，汪显东让刘祖芬写保证书，有“刘芬（刘祖芬的常用名）自己对不三不四的人不予往来”“刘芬应对丈夫生活上多加关心理解，工作上支持帮助，相互多沟通”等内容。

■焦点人物

亿万富翁卖白糕起家

包静是同晖集团的副总，也是一名残疾人，认识汪显东23年，是汪显东的朋友和创业伙伴。13日他告诉记者，汪显东从15岁开始卖白糕养家。

1.4米身躯挑担卖糕

据包静回忆，他1984年就认识汪显东了。“那时我在原江北五交化公司上班，办公室就面对街道。每天早上，汪显东就从两三公里远的家里挑着白糕到城里来卖，无论下雨刮风。他很矮，还驼背，挑着担子就更加费力。为了让白糕卖得好，他就一直挑着担子在街道上来回晃荡。他走得很慢，遇到要买白糕的人，他就很艰难地从肩上卸下担子，吃力地夹白糕给顾客。有很多人很同情他，就经常买他的白糕。

“上班时间一过，白糕就不好卖了，他把卖剩的白糕放到一边，在地上铺起一块破布，放上钉子、刀、牛皮准备修鞋。饿了，他就坐在梯上吃卖剩的白糕，从不花钱买其他吃的。我问他，如果早上白糕卖完了，中午吃什么？他乐呵呵地看着我说，卖完了最好，可以多挣一点钱，自己不吃饭没关系。”

“后来，卖完白糕他就到学校和街上去卖明信片、割皮带。学校门口很拥挤，他经常被挤得东倒西歪，好几次摔倒后，差点被人踩着。晚上回到家，他又要去帮父母蒸白糕。一天到晚，他基本上就没歇过。”

游戏机生意挖到第一桶金

“他这个人很有经济头脑，很有冲劲和毅力。”包静说：“上世纪90年代初的时候，台球比较流行，他找到我，说他不想再卖白糕、修鞋了，想把自己的积蓄拿出来，买一张台球桌。当时我还劝他要考虑一下，可是第二天他就托人买了。这样两年下来，他的台球室就成为两路最出名的了。”

“后来听说卖衣服挣钱，他就在两路支起了一个三平方米的摊子，每个星期要到朝天门去进一次货。他个子矮、背驼，装满了衣服的袋子差不多和他一般高。我每次都劝他少背一点，他却说背少了不划算，对不起来回的车费。但这次他亏了。”

“他把衣摊以1.6万元抵给别人。”包静说，汪显东把这1.6万元全部买了电子游戏机。结果证明，汪显东是对的。“做游戏机生意，是他所挖到的第一桶金。”包静回忆说。有了资金后，汪显东便在商场活跃了起来。2002年，汪显东做了房地产生意，2004年，又开起了自己的公司。在去世前不久，他已经是中国同晖集团的董事长兼总经理。

“他没有后台，没有靠山，这一路，直到有现在的成就，他都是靠着自己的勇气和毅力。”包静说。如今，汪的个人资产达到1.8亿元，集团旗下有9个子公司。

包静介绍说，汪显东在个人取得成就的同时，并没有忘记回馈社会，他热衷于公益事业，还非常关心残疾人，多次受到政府表彰。

《重庆晚报》供稿

王者之师 激流勇进

诺亚方舟南京演艺事业部在成功打造知名娱乐品牌“女模超市”——第六大街演艺会所后
2007岁末重磅钜献，再续精彩华章

热力打造王者之殿——王子俱乐部演艺会所

12月18日盛大开业

尊崇·礼遇·激情·时尚
王者的风范，皇室的享受，观赏经典演艺，品味王者情愫
尽在诺亚方舟·王子俱乐部演艺会所
敬请尊驾亲临体验……

王子俱乐部演艺会所 第六大街国际娱乐会所
电话：025-86268706 86268707 电话：025-83426933 83426885
地址：南京市龙江体育馆北侧黄河大厦二楼 地址：南京市三牌楼广东路新门口10号